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ติดต่อสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่  
            กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลแม่พริก             

โทร. 053-786368 , 080-2601894 
     

ตามที่องค์การบริหารส่วนต าบลแม่พริกได้แจ้งให้ประชาชน 
ตรวจสอบความถูกต้องของบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลกูสร้าง (ภ.ด.ส.3/4)  
และแก้ไขข้อมูลให้ถกูต้องตามความเป็นจริงเพ่ือด าเนินการแจ้งประเมิน 

ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจ าปี 2565  
ตามพ.ร.บ.ภาษีทีด่ินและสิ่งปลูกสรา้ง พ.ศ. 2562 นั้น 

     ทั้งน้ี หากทา่นไม่ช าระภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างภายในเวลาที่ก าหนดจะต้องเสยีเบี้ยปรับและเงินเพิ่ม 
ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 ดังน้ี 
     มาตรา 68 : ในกรณีที่ผู้เสียภาษีมิได้ช าระภาษีภายในเวลาที่ก าหนด ให้เสียเบ้ียปรับ 
ร้อยละ40 ของจ านวนภาษีค้างช าระ เวน้แตผู่้เสียภาษีได้ช าระภาษีก่อนจะได้รับหนังสือแจง้เตือนตามมาตรา ๖๑ 
ให้เสียเบ้ียปรับร้อยละ10 ของจ านวนภาษีค้างช าระ 
     มาตรา 69 : ในกรณีที่ผู้เสียภาษีมิได้ช าระภาษีภายในเวลาที่ก าหนด แต่ต่อมาไดช้ าระภาษีภายในเวลา 
ที่ก าหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือนตามมาตรา ๖๑ ให้เสียเบ้ียปรับร้อยละ20 ของจ านวนภาษีค้างช าระ 
     มาตรา 70 : ผู้เสียภาษีผู้ใดมไิด้ช าระภาษีภายในเวลาที่ก าหนด ให้เสียเงินเพิ่มอีกร้อยละ1ต่อเดอืนของ
จ านวนภาษีค้างช าระ เศษของเดือนให้นับเป็นหนึ่งเดือน ทั้งนี้ มิให้น าเบ้ียปรับมารวมค านวณเพื่อเสียเงินเพิ่มด้วย 
  

 

การช าระภาษทีี่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  
ประจ าปี 2565  

 

 

องค์การบริการส่วนต าบลแม่พริกขอแจ้งประเมินภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 
รายละเอียดตามเอกสารที่ได้จัดส่ง และขอความร่วมมือผู้มีหน้าทีช่ าระภาษี 

ติดต่อช าระภาษีภายในเวลาที่ก าหนด 
โดยท่านสามารถช าระภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจ าปี 2565 

ได้ต้ังแต่บัดนี้จนถึงเดือนเมษายน 2565  
ณ งานจัดเก็บรายได้ กองคลัง หรือช่องทางอื่น ๆ ตามที่ได้ระบุไว้  

 

ขอขอบพระคุณทุกทา่นที่ให้ความร่วมมือในการช าระภาษี ฯ มา ณ โอกาสนี้   

 







  

 
 
 

ช่องทางการช าระภาษีขององค์การบริหารส่วนต าบลแม่พริก 
เพ่ือเป็นการอ านวยความสะดวกท่านสามารถช าระภาษีได้โดยการโอนเงินเข้าบัญชีธนาคาร  

 
 

ธนาคารเพื่อการเกษตรและสหกรณ์การเกษตร สาขาแม่สรวย 

ชื่อบัญชี “องค์การบริหารส่วนต าบลแม่พริก”  
บัญชีเลขที่ 01-201-238-769-1 

 
 
 *** ทั้งนี้  เพ่ือความรวดเร็วและสะดวกในการแจ้งการโอนเงิน  ท่านสามารถแจ้งหลักฐาน
การโอนเงินผ่านได้ทางช่องทางดังนี้   
                  
                 -  องค์การบริหารส่วนต าบลแม่พริก  
   ไอดีไลน ์: 053786368  หรือสแกน QR Code อบต.แม่พริก  
                              
                 -  ติดต่อเจ้าหน้าท่ี งานจัดเก็บรายได้ 
                    ไอดีไลน ์: nitchakan_d    
     เบอร์โทร : 080-2601894 
                    
หมายเหตุ  ในการช าระภาษีประจ าปี  2565  หากท่านช าระภาษีโดยการโอนผ่านบัญชีธนาคาร  
ขอความกรุณามายังท่านแจ้งหลักฐานการโอนหรือติดต่อเจ้าหน้าท่ี งานจัดเก็บรายได้  กองคลัง  
องค์การบริหารส่วนต าบลแม่พริก  และจะออกใบเสร็จรับเงินเพื่อเรียกเก็บหรือรับเงินเรียบร้อยแล้วเท่านั้น 
                   
   
 
      

งานจัดเก็บรายได้   กองคลัง 
โทร. ๐-๕๓๗-๘๖๓๖๘   
โทรสาร. ๐-๕๓๗-๘๖๓๖๘   
 

“ยึดมั่นธรรมาภิบาล บริการเพื่อประชาชน” 
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